



Голос Времени

17 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2015

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 80 (7676)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День работников дорожного хозяйства

Чтобы дороги наши были качественными и безопасными



Сердечно поздравляю весь многочисленный коллектив нашего предприятия и ветеранов производства с профессиональным праздником! Желаю каждому крепкого здоровья, надёжного семейного тыла и домашнего уюта, материального достатка и стабильности, успехов во всех начинаниях и законного чувства удовлетворения от своего нелёгкого, но такого необходимого людям труда!

Наше Кировское межрайонное дорожно-ремонтно-строительное управление остаётся одним из крупнейших предприятий своей отрасли на Ставрополье. Оно обслуживает сразу четыре района – Кировский, Курский, Советский и Степновский.

Нам доверяют крупные заказы краевого масштаба. В частности, в этом году только в границах Кировского района мы отремонтировали автомобильные дороги общего пользования регионального значения Новопаоловск – Зольская – Пятигорск, Новопаоловск – Курская – Моздок. Отремонтировали 1170 метров дороги Георгиевск – Новопаоловск и реконструировали кольцевую развязку. Провели реконструкцию четырёх километров автодороги Георгиевск – Новопаоловск. Здесь на протяжении 4195 метров дорогу полностью, до основания, заменили и расширили, а сверху уложили слой щебёночно-мастичного асфальтобетона – современного покрытия нового поколения. Оно не только более плотное, но и более долговечное и служит в полтора-два раза дольше старых. А дополнительная шероховатость даёт улучшенный коэффициент сцепления, что немаловажно для обеспечения безопасности дорожного движения.

Отремонтировали участок трассы на территории Горнозаводского сельсовета, где проходит интенсивное движение. Здесь сняли старое покрытие, в два слоя уложили новый асфальт и укрепили обочину. «Починили» участок дороги Курская – Горнозаводское, проходящий по территории хутора Липчанского. Здесь на протяжении 2780 метров постелен новый асфальт и укреплена обочина. Восстановили верхний изношенный слой дорожного полотна протяжённостью 1438 метров в границах станицы Старопаоловской.

Выполнили работы по обустройству шести современных прекрасно оборудованных пешеходных переходов. Расположены они в оживлённых местах, окружены искусственными дорожными нервностями и оснащены автономным электрическим освещением на солнечных батареях.

Одновременно вели работы по содержанию дорог, делали ямочный ремонт, убирали мусор, пилили сухие деревья, утраченные обрушением на трассу, ставили дорожные столбики и знаки и выполняли прочие повседневные обязанности. А обслуживает предприятие почти 790 километров автомобильных дорог общего пользования, в том числе в районах.

Сейчас мы проводим капитальный ремонт четырёх километров дорожного полотна на трассе Курская – Новотаврический, примыкающий к автодороге Зеленокумск – Соломенское – Степное.

У нас имеется прекрасная материально-техническая база, включающая ремонтно-технические мастерские, утеплённые гаражи, склады, бытовые помещения, два асфальтобетонных завода. Есть окислительная установка и дробильно-сортировочный узел. Действует прекрасно оснащённая и аттестованная строительная лаборатория, контролирующая качество входящих материалов и готовой продукции. Общий парк дорожной и автомобильной техники превышает сто единиц. Есть множество современных новинок, в том числе асфальтоукладчик «VOGEL SUPER», способный укладывать полотно шириной до 12 метров, дорожные катки чешской фирмы AMMANN, две новые машины для ремонта и содержания дорог, автогрейдер фирмы «Джон Дир» новейшей модели.

Но главное наше богатство – люди. На предприятии трудится около 200 человек. Многие работают свыше двух десятков лет и стали настоящими мастерами своего дела. Среди них прораб Пётр Калиткин, лучший специалист по укладке асфальтобетона, мастер строительных и монтажных работ Сергей Антонов, Артем Конкайзер главный инженер Анатолий Подгузов, имеющий звание Почётный дорожник России. В этом году государственные награды получили машинист автогрейдера Александр Кырил и машинист смесителя асфальтобетона Николай Троицкий. Они награждены благодарностями министерства транспорта Российской Федерации. Почётными грамотами губернатора и Думы Ставропольского края отмечены машинист катка Александр Скворцов и асфальтобетонщик Михаилу Крановничкому, водителю Александру Станякину и начальнику производственно-технического отдела Андрею Черкашину вручены Почётные грамоты министерства строительства, дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края.

Василий КУРИЛОВ,
директор ГУП «Кировское МДРСУ»



А у нас в Орловке – двойной праздник!

С Днем рождения, родная Орловка! С юбилеем, любимый всеми сельчанами Дом культуры!

Два незабываемых события подарили нам октябрь, золотой октябрь. Сама природа-мать подготовилась к празднику: умыла улицы дождем, подпитала цветы влагой, чтобы те во всей своей красе украсили родное село. Загорелись багрянцем деревья вокруг, и стало как-то по-особенному празднично.

Орловка... Милая, родная... Сколько нежных слов хочется тебе произнести, поздравить с Днем рождения! Для каждого твоего жителя ты – частица души, тот огонек, который горит и от которого исходит теплый свет. Куда бы ни забросила жизнь твоих детей, никогда они не забудут твой ясный свет, всегда будут вспоминать о своей малой Родине и гордиться ею.

Дом культуры празднует свой юбилей! 35 лет назад он гостеприимно распахнул свои двери всем любителям культуры и искусства. Сколько же прекрасных концертов, праздников, вечеров отдыха подарил он нам! Незабываемые встречи! Я сама выросла в его стенах, с огромным удовольствием посещала кружки – пела в ансамбле, а сколько кино-

сеансов посетила! Наш добрый, дорогой кинемеханик дядя Ваня Мойса дарил орловчанам праздники души, радуя очередным индийским шедевром, и в селе был праздник! Зал был полон, а я – школьница, – сидела в первом ряду и старательно записывала индийские мелодии на магнитофон. Именно тогда я влюбилась в далекую Индию и уже спустя годы создала в школе ансамбль индийского танца «Ситара». С 2001 года «Ситара» – постоянный участник всех концертов ДК.

Всегда там работали и работают сегодня талантливые люди, душевные, мастера своего дела. Они прилагали и прилагают все усилия, весь свой творческий потенциал, чтобы нам было интересно жить и отдыхать в своем селе. Каждое мероприятие делается с такой любовью, с такой самоотдачей, что, сидя в зале, наслаждаешься праздничной обстановкой, приятно удивляешься новой задумке работников ДК и искренне радуешься их очередному успеху.

Спасибо вам, талантливые люди!

Жанна САВКИНА.

◆ Новости благочиния

Божественная литургия в станице Советской

В девятую годовщину своего посвящения в сан архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт совершил божественную литургию в Михаило-Архангельском храме станицы Советской. Сослужили архиерей настоятель храма Дионисий Федюнин, благочинный приходов Новопаоловского церковного округа Владислав Цанко и духовенство благочиния.

За богослужением молились многочисленные жители станицы, казаки. Темой проповеди стало значение молитвы в жизни христианина. «Молитва – это большой труд. Такой же, как мы сеем пшеницу. И когда мы ожидаем урожай, мы ждём его не сидя на завалинке и мечтая о нём, но каждый день трудимся на поле, чтобы оно принесло свой плод. И посеянная пшеница отвечает сторицей, отдаёт в разы больше,

чем мы посеяли. Так бывает и с молитвой. Не однажды сказанное «Господи» принесёт тебе помощь, но постоянный труд, склонённый перед Ним, как перед зерном, брошенным в землю. Только такой труд может принести тебе пользу», – сказал архиепископ.

Побывал он и в станичной школе, где встретился с учениками. Темой встречи стала ценность житейного общения. Начиная беседу, архиерей привел известные слова Сент-Эзюперри: «Самая большая роскошь на свете – это роскошь человеческого общения». И пожелал, чтобы общение было полезным для собеседника, чтобы в результате такого общения наш собеседник становился богаче.

В ходе встречи школьники и учителя задали архиепископу Феофилакту многочисленные вопросы, на которые он с удовольствием ответил.

СТАВРОПОЛЬЕ

КРАЙ ДЛЯ ЖИЗНИ!

К сожалению, местные бюджеты нельзя назвать богатыми. Но все по мере сил и возможностей уделяют внимание благоустройству. В частности, новопавловцы ввочию видели, как преобразуются городские дороги.

Ямочный ремонт коснулся улиц Центральной, Светлой, Пролетарской и Продольной, Ставропольской и Ленинской, Октябрьской и Рабочей, Красной и Зелёной. Сделан он и на улице Правды, в районе кладбища и на площади Ленина.

Выполнила работы бригада по проведению ямочного ремонта под началом бригадира Валентина Захарова. Трудится в бригаде пять человек, есть у них и специальная техника для укладки асфальта. На тёплый сезон, с апреля по ноябрь, «важных дорожников» берёт на работу муниципальное предприятие Новопавловска «Зелёный город», которое возглавляет Юрий Пискунов.

Всего в этом году в городе ямочный ремонт выполнен на площади более чем в четыре тысячи квадратных метров. И работы продолжаются.

Достаточно активно в этом году ремонтировали тротуары. Ремонт сделан на улицах Красной, Кирова, Пролетарской. А самые большие участки – на улицах Центральной и Октябрьской, где отремонтировали почти 928 квадратных метров. А воз-

Новопавловск
благоустраивается

ле всех школ и детских садов города постоянно обновляются искусственные неровности, больше известные как лежачие полицейские.

На проведение всех этих дорожных работ бюджет города потратил более миллиона 964 тысяч рублей.

Кроме того, рабочие «Зелёного города» оживляли придорожные территории и обрабатывали против клещей популярные в городе зоны отдыха, в частности, парк и территорию возле Дворца культуры.

Ну и, конечно же, высаживали цветы на городских клумбах. Всего в этом году бригадой под началом Анны Рыбалкиной высажено 82 тысячи сальвий, незабудок, роз, тюльпанов и других цветов.

Остаются в силе и планы по капитальному ремонту дорожного

покрытия на улице Красной. По словам заместителя главы города Анатолия Змиевского, недавно глава администрации района Владимир Лукин и глава города Владимир Кузнецов встречались с министром строительства, дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края Игорем Васильевым, который обещал выделить на реконструкцию дорожного полотна улицы Красной девять миллионов рублей из бюджета края. Ещё миллион на принципах софинансирования должен будет добавить сам город. И хотя полный ремонт улицы по смете составляет порядка 25 миллионов, полученных денег хватит, чтобы провести ремонт на участке от Кирова до Гагарина. Осталось дождаться постановления правительства края о выделении средств.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Суд идёт

За халатность – уголовная статья

Индивидуальный предприниматель, подвизающийся на ниве строительного бизнеса, взвесь заменив кровлю на центральном зерноскладе колхоза «Орловский». Честь по чести заключил соответствующий договор. Да, видно, не учёл, что с момента заключения этого договора принял на себя ответственность за охрану труда и технику безопасности на объекте.

Предприниматель привлёк к работе посторонних лиц. При этом не оформил, как положено, трудовые отношения, не обеспечил людей спецодеждой, обувью, защитными касками. Больше того – не проверил прочность стропил, не определил места крепления страховых канатов и их надёжность. Трагические последствия не заставили себя ждать.

Выполняя работы на высоте, двое рабочих провалились сквозь шифер и упали с крыши. Оба серьёзно пострадали, получив переломы лобной кости, шейных позвонков и другие. Один от полученных травм скончался на месте.

Ход ведения кровельных работ предприниматель не контролировал. Таким образом, он нарушил правила безопасности при ведении строительных работ, в результате чего произошла смерть человека. А это – уголовная статья.

Вину свою бизнесмен признал, ущерб потерпевшим возместил. Суд приговорил его к двум годам лишения свободы условно с испытательным сроком на два года, и на год лишил его права заниматься строительным бизнесом.

Не боюсь автомобиля

Два молодых человека, одному из которых только стукнул 21, а второму ещё не исполнилось и 18-ти, повздорили обворовать автомобили. Буквально за месяц в городе Новопавловске они совершили восемь краж. Брали всё, что находилось в салоне: магнитофоны, колонки, видеорегистраторы, аккумуляторы и прочее, что представляло хоть какую-то ценность.

Чтобы задержать воришек, полицейские объявили на них охоту. И в одно из дежурств задержали парочку прямо во время очередной кражи.

Надо сказать, что почти все

обворованные машины были не заперты. Возможно, их владельцы думали, что живут при коммунизме. Но забыли, что у него есть и другая сторона: всё вокруг родное, всё вокруг мое. Или общественное? В общем, совместном пользовании: кому понадобилось, тот и взял.

Суд приговорил старшего «Юрия Дятловича» к трём годам лишения свободы условно с таким же испытательным сроком, а младшего – к двум с половиной годам условно, определив и испытательный срок в два года шесть месяцев.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

«Золотая осень»-
2015 принесёт
краю более 1,5
тысяч рабочих
мест в АПК

На Российской агропромышленной выставке «Золотая осень», заключено с представителями агробизнеса 6 соглашений о сотрудничестве, направленных на реализацию крупных инвестиционных проектов в сфере АПК края. Их общая стоимость составляет около 24 миллиардов рублей.

В рамках реализации документов до 2020 года на Ставрополье появятся три новых тепличных комплекса общей площадью примерно 80 гектаров.

Кроме того, будут созданы два плодохранилища общей ёмкостью более 20 тысяч тонн, а также центр по переработке плодов, расширена площадь орошаемых сельхозземель.

Осуществление проектов создаст дополнительно более 1,5 тысяч рабочих мест в АПК Ставрополья.

«Золотая осень» дала «урожай» соглашений, которые помогут Ставрополью количественно и качественно вырасти в сельскохозяйственном производстве, сделать нашу продукцию более конкурентоспособной. Реализация подписанных документов находится на особом контроле в Правительстве края. Наша задача – обеспечить максимально комфортные условия для работы инвесторов, – прокомментировал губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

Управление пресслужбы губернатора Ставропольского края.

Трудовые будни
старопавловских
почтовиков

Старопавловское отделение почтовой связи большим не назовёшь. Трудится здесь всего пять человек. Зато коллектив подобрал сработавшийся и сплочённый, и со всеми планами – а их на современной почте вагон и маленькая тележка – справляется успешно. Не только с подпиской, но и с продажей товаров и газет в розницу, с приёмом и отправлением посылок, заказной и обычной корреспонденции и всем остальным.

Почтальонов в отделении всего трое. Это старожил отделения Альбина Якушева, работающая около десяти лет Ирина Кудина и новичок почтового отделения Марина Мартыненко.

Между ними разделена тысяча станичных дворов, то есть на каждого приходится больше трёх сотен. За день обойти столько или даже объехать на верном двухколёсном коне по имени велосипедок и непросто. Особенно с учётом непопулярной «сумки на ремне». Ведь в ней сегодня не только газеты, письма и журналы. Но и всё, что можно купить в современном почтовом отделении. А можно практически всё, как в хорошем универсальном магазине. Это и продукты, и бытовая химия, и техника для дома. Вот и везут почтальоны всем желающим, кто чего закажет. От конфет и вермишели, мыла и стиральных порошков до постельного белья, миксеров и пылесосов.

А как отказать, ведь все люди на твоём участке – хорошие знакомые, почти что родные. Каждого знаешь и в лицо, и по имени. Особенно пенсионеров. Им практически в каждый двор несёшь пенсию. И, пусть тебе

сто раз некогда, обязательно остановившись выслушай последние новости, жалобы на здоровье. Это – святое!

Пенсионеры же – и самые активные подписчики. Те, кто привык читать и выписывать периодику, не откажется от своих привычек и сегодня. Самая популярная в станице газета – районка, её получают 244 двора. Для сравнения: «Комсомольской правды» в станицу приходит 33 экземпляра, «Аргументов и фактов» – 29. Разница ощутимая.

Почтовые работники не скрывают: оформить подписку в последние годы нелегко. Большинство отказывающихся ссылаются на нехватку денег в семейном бюджете и проищсят ставшую почти сакраментальной фразу «Лучше я килограмм колбасы куплю». К счастью, не все экономят на духовной пище, предпочитая ей материальную. Вот тут и приходит на помощь личное знакомство. Почтальонный беседует, убеждает. В том числе и в том, что на Интернет перейти всегда успеется, а вот читать обязательно надо. И у печатных изданий свои немалые преимущества. И люди выписывают, некоторые – даже по два-три издания.

Не меньше возможностей «внутри» познакомиться с жизнью станицы и станичников и у оператора. Эту должность занимает Надежда Тарасьева. На почте она работает больше 15 лет, была начальником отделения. По возрасту она уже пенсионерка, но на заслуженный отдых не торопится, да и коллеги не пускают.

Надежда Николаевна при-



◆ Светлана Кривенцова и Надежда Тарасьева принимают посетителей.

нимает оплату коммунальных платежей, оформляет заказные письма, посылки. Последних не становится меньше. Сейчас всё больше народу, в том числе в станичной глубинке, делают заказы в интернет-магазинах. Причём не только отечественных. Пишут и письма. И с ними, как во все времена, случаются разные казусы. И пусть «на деревню дедушке» уже не актуально, но то имя не укажут, то адрес запомнят. Классика жанра. А почтальоны всё равно доставляют кому надо точно в руки!

Кроме того, здесь можно внести оплату по кредиту или отправить денежный перевод, в том числе за границу. Поэтому людей на почте всегда хватает, принимают по 30-40 посетителей в день. А в день получения пенсии, аванса или полочки и вовсе аншлак: сознательные граждане торопятся заплатить за газ, свет и прочее и спать покойно. И не менее спокойно тратят оставшиеся копейки.

Помогает оператору, а «заодно» организует работу всего

отделения его начальник Светлана Кривенцова. На почте она работает десять лет, и в последние годы она с Надеждой Тарасьевой совершили рокировку, поменявшись должностями.

«Работа не из лёгких, особенно в последнее время, – признаётся Светлана Александровна. – Добавилось много дополнительных услуг, и всё нужно успевать. Плюс усваивать новую информацию, ведь технологии постоянно обновляются, а почта старается шагать в ногу со временем».

Около шести лет назад в здании сделали капитальный ремонт. В том числе расширили клиентскую зону и рабочее помещение для почтальонов. Стало просторнее и удобнее. Тогда же поставили компьютер. И если вчера пришлось постараться, осваивая новые программы, то сегодня здесь не отказались бы от второго компьютера, чтобы ускорить проведение операций и увеличить клиентскую базу. Что и говорить, новые технологии затягивают!

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.



Глава Ставрополя принял участие в заседании НАК

Директор ФСБ России Александр Бортников провел в Нальчике заседание Национального антитеррористического комитета. В его работе приняли участие полномочный представитель Президента РФ в СКФО Сергей Меликов, главы регионов Северного Кавказа, в их числе – губернатор Ставрополя Владимир Владимиров.

В своем вступительном слове Александр Бортников отметил, что в России за прошедшее время удалось минимизировать террористические угрозы – ведется непрерывная работа по выявлению и пресечению деятельности бандажных группировок, розыск причастных к совершенным терактам.

Отмеченные тенденции касаются и Северного Кавказа. По словам руководителя НАК, за девять месяцев текущего года по сравнению с аналогичным периодом 2014-го удалось в три раза сократить количество террористических проявлений.

Почти в четыре раза увеличилось число лиц, склоненных к отказу от противоправной деятельности, – отметил Александр Бортников.

Вместе с тем, как прозвучало, обстановка в регионе остается напряженной. Ключевая задача – пресечение ведущих из-за рубежа попыток дестабилизации общественно-политической ситуации на Северном Кавказе. Также были отмечены приоритеты, связанные с противодействием вызовам, возникающим в связи с ситуацией в Сирии.

В ходе обсуждения выработан ряд мер, направленных на дальнейшее совершенствование антитеррористической работы.

Перед заседанием его участники возложили цветы к монументу защитникам правопорядка, погибшим при террористической атаке на Нальчик 13 октября 2005 года.

Управление прес-службы губернатора Ставропольского края

Единороссы Ставрополя подвели политические итоги года

В Будённовске состоялась 2-я конференция Ставропольского регионального отделения «Единой России». Она собрала свыше 250 делегатов 34 местных партийных отделений. В работе конференции принял участие член Генерального совета партии губернатор Владимир Владимиров.

Приветствуя делегатов, губернатор отметил значительный вклад единороссов в проведение выборов в органы местного самоуправления Ставропольского края 13 и 27 сентября 2015 года.

– При вашем участии и поддержке «Единая Россия» од-

жала достойную победу. Теперь предстоит огромная работа в непростых экономических условиях на благо края и его жителей, – сказал Владимир Владимиров.

Губернатор выступил с инициативой стабилизировать стоимость коммунальных услуг для жителей края в 2016 году, «заморозив» их на уровне текущего года. Вместе с тем, это не касается величины энерготарифов, устанавливаемых федеральными решениями. Участники конференции единогласно поддержали данное предложение.

Делегатов также приветствовал председатель Думы Ставропольского края Юрий Белый,

депутаты Государственной Думы России Ольга Казакова и Ольга Тимофеева.

В ходе конференции были обсуждены пути реализации предвыборных программ местных отделений «Единой России», на территориях которых прошли муниципальные выборы в сентябре этого года.

Участники конференции избрали секретаря Ставропольского регионального отделения «Единой России». Им стал депутат краевой Думы Геннадий Ягубов.

Управление прес-службы губернатора Ставропольского края

Как не стать без воды?

Комитет Думы Ставропольского края по природопользованию, экологии и курортно-туристической деятельности, главе с вице-спикером парламента Виктором Лозовым, провёл выездное совещание в Изобильненском районе. Его темой стали состояние очистных сооружений и водоводов.

В мероприятии приняло участие руководство муниципалитета района и ряда поселений, краевого министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды, ГУПа «Ставропольскводоканал».

Участники совещания посетили насосные станции и очистные сооружения, снабжающие питьевой водой посёлок Солнечнодольский район Изобильный, а также ряд населённых пунктов района. Основным источником водоснабжения здесь является Новотуркское водохранилище. При подготовке питьевой воды используется система многоступенчатой фильтрации. Обеззараживание проводится современным методом ионизации с помощью поваренной соли. Это позволяет не применять химическое вещество опасное для здоровья.

К сожалению, введённые в эксплуатацию в 1985 году очист-



сооружения в городе Изобильном используются не на полную мощность. Это связано с их аварийным состоянием. В процессе эксплуатации здания, где расположены фильтры для очистки воды, в стенах образовались трещины. Поражены коррозией также металлические конструкции лотков отстойников. Примерная сумма затрат на ремонт этих объектов сегодня уже превышает 16 миллионов рублей. Также отмечалось, что износ разводящих водопроводных сетей в районе составляет более 70 процентов.

В замене нуждается более 189 километров трубопровода.

– Несколько лет назад мы начали активно поднимать глобальные проблемы Новотуркского водохранилища, в том числе на федеральном уровне. Ситуация сложилась с мертвой точки, выделены средства на проведение необходимых работ. Теперь стоит обратить пристальное внимание на состояние системы водоснабжения района, – подчеркнул Виктор Лозовой.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Чтобы не грянул гром!

В Думе Ставропольского края состоялось очередное заседание Совета по вопросам местного самоуправления. Оно было посвящено рассмотрению вопросов участия муниципальных образований края в профилактике терроризма и экстремизма. В мероприятии, прошедшем под председательством первого заместителя председателя Думы Дмитрия Судавцова приняли участие депутаты краевого парламента Виктор Лозовой, Пётр Марченко, Светлана Терехова, Надежда Сучкова, Сергей Сауткин, руководители и представители исполнительной власти края, органов безопасности, муниципальных образований.

Актуальность избранной темы не вызывает сомнений. Более того, имеется устойчивая тенденция к росту количества преступлений на экстремистской почве. Представители силовых структур также подчёркивали то, что помимо традиционных очагов напряжённости, связанных с деятельностью экстремистских организаций, стремящихся привлечь в свои ряды как можно больше сторонников, появляется угроза прибытия в край граждан нашей страны, принимающих участие в вооружённых конфликтах на Украине и в Сирии на стороне радикальных формирований.

И если к последней категории силовые структуры обязаны принять жёсткие меры, то с теми, кто действует скрытно, пытаясь навязать свою точку зрения, бороться достаточно сложно.

Участники мероприятия отметили, что федеральное законодательство не устанавливает то, каким образом органы местного самоуправления участвуют в решении вопроса борьбы с терроризмом и экстремизмом. Это на практике приводит к тому, что антитеррористические комиссии субъектов возлагают на муниципальные образования такие задачи. Однако не всегда их можно выполнять эффективно.

– В отсутствие надлежащего финансирования и квалифицированных кадров, особенно на районном и поселенческом уровнях, противодействие современным вызовам и угрозам терроризма и экстремизма весьма затруднительно, – отметил председатель комитета Думы по безопасности, межпарламентским связям и ветеранским организациям Пётр Марченко. Депутат также подчеркнул, что в рамках действующей краевой программы в 2015 году в краевом бюджете не предусмотрено средств на организацию информационно-пропагандистской работы по противодействию идеологии

терроризма на Ставрополье ведь наш регион, к сожалению в этом плане благополучным назвать нельзя.

В развитии темы, заместитель председателя Совета, председатель Думы города Невинномыска Надежда Богданова отметила, что сотрудники попросту обладают должными знаниями и квалификацией, чтобы, например, проводить профилактические (сиды с людьми из «группы риска или теми, кого уже поразила «рус экстремизма»). За помощью в этом вопросе она обратилась к представителям краевой власти.

Дмитрий Судавцов ещё раз напомнил о том, что каждый житель края должен постоянно помнить об осторожности, ведь история знает немало печальных примеров, когда от рук террористов гибли невинные люди. Надежда Сучкова призвала быть бдительными ко всем внешним проявлениям и изменениям в поведении детей и родственников также – соседям и знакомым. И «стесняться» в случае каких-либо подозрений обращаться в компетентные органы. Виктор Лозов предложил найти возможность ввести в штатное расписание сельских муниципалитетов должности для сотрудников, отвечающих за вопросы общественной безопасности. Пока они есть



воезде. Сергей Сауткин призвал, при формировании программ по предотвращению терроризма и экстремизма, обратить внимание на значимую роль семейного воспитания.

Члены Совета рекомендовали Думе продолжить взаимодействие с краевым правительством, органами МСУ и правоохранительными по вопросам законодательного обеспечения профилактики терроризма и экстремизма, в том числе противодействию религиозно-экстремистской деятельности. Также законодателям необходимо будет уделить внимание вышеназванным вопросам и при формировании бюджета края 2016 года.

В обращении к правительству края Совет предложил оказывать

помощь органам МСУ в проведении ими информационно-пропагандистских мероприятий по противодействию идеологии терроризма и экстремизма. С этой целью регулярно проводить обучающие семинары, направленные на повышение квалификации муниципальных служащих в этой сфере.

Самим же муниципалитетам также необходимо усилить практическое взаимодействие с правоохранительными органами, общественными и религиозными организациями, а также национально-культурными объединениями. Как отметили участники заседания, безопасность – дело общее!

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района

от 12 октября 2015 г. № 726 «Об утверждении Положения о порядке предоставления платных услуг муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Кировского муниципального района Ставропольского края», № 727 «О платных услугах, оказываемых муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru> в сети Интернет.

Е.А. ХАРИТОНОВА,
начальник отдела по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района

Обнародование решения Совета Кировского муниципального района

Уважаемые жители Кировского района!

Решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 22 сентября 2015 года № 167 «О внесении изменений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края», зарегистрированное за № Ru 265110002015003, будет обнародовано на официальном сайте администрации Кировского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.akmrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 17 октября 2015 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В.ВИННИКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

об отмене открытого аукциона № 1 по продаже права аренды земельных участков с кадастровыми номерами: 26:35:010502:19, 26:35:011302:734, 26:35:011003:114, 26:35:011003:115, 26:35:010512:22

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на основании Распоряжения администрации муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от «14» октября 2015 года № 123-Р «Об отмене открытого аукциона № 1 по продаже права аренды земельных участков», извещает об отмене аукциона № 1 по продаже права аренды земельных участков с кадастровыми номерами: 26:35:010502:19, 26:35:011302:734, 26:35:011003:114, 26:35:011003:115, 26:35:010512:22, назначенного на 10-00 28 октября 2015 года.

ТРЕБУЮТСЯ меховому предприятию гладильщицы, водитель на погрузчик.

Телефоны: 8-928-951-51-59; 8-909-771-93-38.

ОКНА БЕРТА

супер стекло **ТЕРМОС+**

600 Р за м²

ТОЛЬКО
В
ОКТАБРЕ 2015 ГОДА

светопропускание, %	77
энергоэффективность, м ² С/Вт	66
солнечный фактор, %	56
шумоизоляция, ДБ	35

Новопавловск, ул. Курская, 116
8 (928) 963 73 53

BERTA
ПРОФИЛЬНЫЕ ОКНА

Улыбнитесь

Осень... Отдохнув и набравшись сил и здоровья на дачи

пенсионеры возвращаются в поликлиники и аптеки.

Лег просто полежать - уснул.

Лег почитать книгу - уснул. Лег посмотреть фильм - уснул. Лег поспать - энергия долбит, как из ядерной станции.

Извещение

о проведении общего собрания владельцев земельного участка с кадастровым номером 26:35:110202:72

В соответствии со статьей 4 Закона РФ № 101 от 24.07.2002 года «Об ипотеке земель с/х назначения» собственники земельного участка сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства общей площадью 1080748 кв.м., кадастровый номер 26:35:102:72, расположенном примерно в 9,3 км направлении на северо-восток от ориентира Советская), за пределами участка; адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский рп, извещаются от том «06» декабря 2015 г в 10.00 часов по адресу ст.Советская Квского района Ставропольского края, ул.Липа, дом № 49 состоится общее собрание вельцев данного земельного участка

Повестка дня:

1. Досрочное расторжение договора аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения с множественностью лиц на стороне Арендодателя от 13.07.2009гю соглашению

сторон.

2. Заключение договора аренды земельного участка сроком на 10 лет с КФХ ИП Дубинин Р.Н., в лице Дубинина Романа Николаевича.

3. Принятие решения о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности расторгнуть действующий договор аренды по соглашению сторон, заключить договор аренды данного земельного участка.

4. О возложении обязанностей по государственной регистрации соглашения сторон о досрочном расторжении договора аренды, по государственной регистрации договора аренды и финансированию затрат.

Замечания и предложения принимаются по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст.Советская, ул.Революционная, д.11, тел.: 89054967846, в месячный срок после опубликования.

Извещение

о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:5524

В соответствии со статьи 39.11 и 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования Комсомольский сельсовет овского района Ставропольского края извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровый номер 26:35:000000:5524 площадью 40137 +/- 70 кв.м. Разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства (местоположение участка: примерно в 0,85 км направлении на юго-восток от ориентира здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомольск, ул. Юная, 18.

Начальная цена аукцион - 22000 руб. в год, шаг аукциона - 3%. Запк для участия в аукционе - 50%.

Заявки на участие в аукционе принимаются от физических лиц (светокопия паспорта гражданина РФ) и юридических лиц (светокопии учредительных документов, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписки из ЕГРЮЛ, доверенность представителя) с 19 октября 2015г. по 18 ноября 2015 г. включительно в кабинете №2 администрации МО Комсомольский сельсовет с 9-00 до 16-00 часов по адресу: п. Комсомольск, ул. Клубная, 22. Аукцион назначен на 20 ноября 2015 г. в 10-00 часов по московскому времени по адресу: п.Комсомольск, ул. Клубная, 22 кабинет №2 администрации МО. Дополнительная информация об аукционе на официальном сайте администрации в сети Интернет: komsomolets.info.

Организация реализует КУР-НЕСУШЕК

Бесплатная доставка.
Тел.: 8-928-10930-76

Продаются КУРЫ-НЕСУШКИ

Отличной яйценоскости
Бесплатная доставка.
Тел.: 8-905-471-71-42

Продаётся ДОМ

в п. Коммаик, х. Закавказский (64 м², участок 15 соток, кухня, хозяйственный)
8-909-773-11-71.

ДОМ

в г. Новопавловске
8-962-499-80-81.

ДОМ

в г. Новопавловске.
Тел.: 8-918-798-10-71

КРОВЛЯ, Сварочные работы, металлоконструкции.

Тел.: 8-962-023-52-16

20 октября - день донора

Приглашаем жителей г. Новопавловска и района принять участие. Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.

Куры несущки

доставка бесплатно!
+7(961)464-85-64

СТРОИТЕЛЬНАЯ ГРУППА ТРЕТИЙ РИМ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ регионального представителя отдела продаж.
Тел.: 8-961-479-01-31.

ПРОДАЮТСЯ ПЛОДОВЫЕ И ДЕКОРАТИВНЫЕ САЖЕНЦЫ
Телефон: 8-918-773-13-50.

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.

Телефон: 8-938-075-00-94
См-но 304071617300111, ИНН 071607673500

Погода 18 октября (воскресенье):

ночью +2°, днем +13°, преимущественно ясно, без осадков

атмосферное давление повышенное, ветер юго-восточный, 3 м/с, туман.

19 октября (понедельник): ночью +6°, днем +19°, преимущественно ясно, атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 1 м/с.

20 октября (вторник): ночью +6°, днем +18°, преимущественно ясно, вечером возможен небольшой дождь, атмосферное давление в пределах нормы, ветер северный, 2 м/с.

21 октября (среда): ночью +7°, днем +12°, пасмурно, возможен небольшой дождь, атмосферное давление повышенное, ветер восточный, 5 м/с.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать: по графику - в 14:00; фактически - в 14:00
Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакт: Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: зам. редактор - 2-04-20; отдел рекламы - 2-03-04; корректор - 2-27-04; факс - 5-25-81. E-mail: prk@komsomolets.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Отвественность за достоверность сведений в публикации и результаты опросов, акций, их точность не всегда совпадают с позицией редакции